

“银都之夜”哈着啤酒还赏着房

千名酒客喝嗨了，也没忘买套房最高能省20万这事儿



▲烟台广厦开发房地产有限公司副总经理吕琪在舞台上抽奖。本报记者 赵金阳 吕奇 摄

▶现场幸运观众进行抽奖得酒券活动。本报记者 赵金阳 吕奇 摄



用盆喝啤酒，那才叫过瘾

周末啤酒节现场火爆，有人直接用盆饮酒

本报8月2日讯(记者 李静) 哈啤酒，品美食，兴致来了随着音乐跳起舞。7月31日晚上，在结束了一周工作日后，烟台国际博览中心啤酒节现场迎来了一大批前来放松的市民，现场不少人喝着啤酒唱着歌，还有不少人随着音乐舞动起来，更有一位歌手直接用盆喝啤酒，赢得台下一片掌声。

“朋友一生一起走”“那些日子不再有”……7月31日晚，烟台国际博览中心啤酒节现场十分火爆，伴随着动感摇滚的音乐，主持人和市民台上台下互动对歌，不少市民挥手舞动，跟随主持人一起高歌，唱到高潮部分，众人纷纷举杯同饮，气氛嗨翻天。

“这不是到周末了，几个朋友一起相约到啤酒节放松放松。”市民曹先生和十多人凑了一大桌，现场点了一堆好吃的，举杯畅饮。曹先生告诉记者，忙活了一周，难得可以有一个这样的场合，大家一起喝酒唱歌放松放松。

“喝一杯？喝一瓶？喝一扎？都不行，直接换盆，用盆



一位歌手直接用盆哈起了啤酒。本报记者 吕奇 摄

喝……”啤酒节现场，在一首快歌结束后，在主持人和台下观众的煽动下，一位歌手直接用盆喝起了啤酒。由于一盆装的酒太多，歌手不得不分为多次喝，台下观众也纷纷举杯一起干杯，现场围观市民称，“第一次见用盆喝酒的，太嗨了吧。”

现场热闹的气氛也让观众

随着音乐跳起舞来，其中有一男一女还在台下跳起了华尔兹，还有五六个年轻人手拉手边唱边跳，不少市民也陆续加入进来。

提醒一下市民，啤酒节谢绝自带食品，此外酒券最后一天不能使用，手中有酒券的市民一定要抓紧时间使用。

本报8月2日讯(记者 张坚栋)

啤酒节光是来哈啤酒的吗？2日晚第六届烟台青岛啤酒节的“银都之夜”告诉大家，畅享欢饮、狂歌热舞是高兴的事儿，能拿走一套优惠20万的绝版精装房更是赚大便宜的真事儿！

2日晚，烟台第六届青岛啤酒节上演的“银都之夜”是由烟台广厦开发房地产有限公司承办，吸引了二千多名市民参与。

其实，烟台市民对广厦旗下的“银都”系列已经很熟了。一位到现场的“银都迷”扳着手指头告诉记者，公司开发的银都国际公寓在大海阳路、银都财富中心在西南河与南大街交界处、银都新城市广场更牛，不仅在南大街市中心位置，而且全是精装房，楼上购物，楼下喝咖啡，娱乐、医疗、教育等

设施，出门走几步就能办得妥妥的。“我买房子都选银都的，今天来哈酒，听说他们又推出了特价房，最高优惠20万的活动，看中了就下单！”一位市民边哈着酒边说。

“银都之夜”的有奖问答是开场的高潮，虽然一张面值30元的酒券礼轻，但是现场的“银都迷”却是义重，主持人还没喊开始，底下的房迷已是按捺不住，精确干脆的回答引来满场喝彩。

酒过三巡，歌舞正酣。当现场大屏幕打出广厦地产的抽奖节目，“银都迷”们的热情又被调动起来，大家纷纷参与，幸运抽中者大呼过瘾。

烟台广厦开发房地产有限公司副总经理吕琪一边招呼着客人哈啤酒，一边笑着告诉记者，银都的房子一直热销，不管是老

客户还是新客户，去银都房子里转一下都会动心思，这次啤酒节，公司又推出了10套特价房，最高优惠20万元的活动。这一会工夫，他的个人手机就有几个老朋友打来电话咨询。

“这一套市中心的精装房，怎么能有这么大的优惠啊？”记者在采访中，一位大妈将信将疑，记者将她领到工作人员面前解释，工作人员说，公司馈赠客户，靠的是实力和诚信。“不信的话，明天就领你去看房子”，大妈拿起酒杯邀请记者哈一杯，让记者当保人，大妈有点醉了，也是真嗨了。

据烟台广厦开发房地产有限公司有关负责人介绍，目前房市回暖，公司推出的这个大让利活动时间很短，限量限时，请市民早去早圆好房梦。

捐赠800万元建立助学基金

成立“城新慈善基金”帮贫助困



城新集团15周年庆

的“2009促进房地产市场稳定健康发展交流研讨会”中荣获“暖心工程”试点小区荣誉称号。

“企业做到一定程度，终要回报社会。”邢新强说，为帮助优秀教师和优秀学生，城新集团向鲁东大学捐赠800万元建立教育基金，帮助在大学中有特殊成绩的，有研究成果的学生和团队，“这部分人以后一定会为社会做出很多贡献，资助他们也就是奉献社会。”

除了资助学生，城新集团还支持政府“双拥”工作，捐款为部队修整道路、向地方公安部门捐赠出警及巡逻车辆，集团公司的“城新慈善基金”，不仅帮助了内部员工，同时也对外展开了帮贫救急的社会公益活动。

城新集团始终发扬“厚德载物 自强不息”的企业精神、“大道合行 诚待天下”的经营理念，坚持“见素抱朴 崇尚自然”的企业价值观，通过种种善举，诠释着城新建设集团“爱心正义，责任地产”的壮美诗篇。

本报记者 李静 报道

激情欢聚 千杯烟台

烟台第六届青岛啤酒节

2015年7月24日-8月9日
地点：烟台国际博览中心广场

主办：青岛啤酒股份有限公司
承办：青岛森之林文化传播有限公司

高级合作伙伴：Costa 東南汽車

畅享青岛纯生
共品齐鲁名吃

2015年首届美食山东齐鲁名吃认定

山东省商务厅 大众网 大众美食网

报名电话：400-050-8877 报名QQ群：383747207

www.mecook.com

扫描参与抽奖

畅享欢聚时刻

